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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

FACULDADE DE CIÊNCIAS DA 

EDUCAÇÃO DO ANO DE 2022, DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E 

SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA 

FOLHA TRINTA E UM, QUADRA SETE, 

LOTE ESPECIAL, BAIRRO NOVA MARABÁ, 

MARABÁ – PARÁ. 

 

Aos quatro dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas 

e quarenta e cinco minutos, na sala virtual do google meet 

https://meet.google.com/qop-fxdy-dvv, reuniram-se sob a presidência do Diretor da 

Faculdade de Ciências da Educação, Prof. Dr. Walber Christiano Lima da Costa, o 

Conselho da Faculdade de Ciências da Educação, com a presença dos seguintes 

membros: Prof. Me. José Davi Passos, Prof. Dr. Davison Hugo Rocha Alves, Prof. Dr. José 

Pedro de Azevedo Martins, Me. Silvana de Sousa Lourinho, Profa. Me. Vanja Elizabeth 

Sousa Costa, Dra. Hildete Pereira dos Anjos, Profa. Dra. Leticia Souto Pantoja, Profa. Dra. 

Lucélia Cardoso Cavalcante Rabelo, Profa. Dra. Terezinha Pereira Cavalcante, Prof. Dr. 

Tiese Rodrigues Teixeira Jr, e os representantes discentes, Lucélia do Nascimento Souza, 

Igor Ferreira e Maysa dos Santos Neres. Estiveram ausentes por motivo justificado: 

Assistente em Administração, Milena Gabriele Almeida de Souza. O Prof. Dr. Walber 

Christiano Lima da Costa deu as boas-vindas aos presentes e, em seguida, iniciou a 

sessão apresentando a pauta dos pontos a serem discutidos, conforme convocatória: 1 

- Aprovação das Atas: 1ª Reunião Extraordinária de 2022; 2ª Reunião Extraordinária 

de 2022; 4ª Reunião Ordinária de 2022; 6ª reunião Ordinária de 2022; 2 - Informes; 3- 

Representação discente da turma de 2022; 4 - Código de vaga em aberto; 5 - 

Remanejamento de disciplinas; 6 - Solicitação de exercício domiciliar; 7- Espaço Físico 

do Campus I para o Curso de Pedagogia; 8 -  O que ocorrer. Foi incluso em o que 

ocorrer: Distribuição de Relatórios. Situação das estudantes que precisam de 

atendimento domiciliar. Proposta de criação de programa de formação continuada 

vinculado à FACED. Deu-se início ao 1º Ponto de pauta- 1 - Aprovação das Atas: Foram 

apresentadas as Atas: 1ª Reunião Extraordinária de 2022; 2ª Reunião Extraordinária de 

2022; 4ª Reunião Ordinária de 2022; 6ª reunião Ordinária de 2022. As atas foram 

aprovadas por unanimidade. 2º Ponto de pauta- Informes: A) O Prof. Walber Costa 

informou acerca do estado de saúde do estudante Eldeir Barbosa, da Turma 03 de Breu 

Branco e que quem puder colaborar com alguma ajuda, pode procurar a FACED. B) O 

Prof. Davison Rocha informou que estará encaminhando para o colegiado da 

especialização informações sobre a etapa de conclusão da turma, bem como sobre as 

reofertas para os alunos que estão com pendências. C) O Prof. Tiese Teixeira informou 
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sobre as ações que tem realizado junto ao Núcleo Eletivo ao qual colabora. 3º Ponto de 

pauta- Representação discente da turma de 2022: O prof. Walber Costa informou que 

recebeu ata de eleição de representante da turma 2022, que é o suplente da vaga da 

turma manhã. O prof. Apresentou a estudante Débora Queiroz Bento (representante da 

turma 2022) e a vice representante é a estudante Eliandra Silva Oliveira. O prof. Walber 

destacou que o ponto é apenas para apresentação das estudantes. 4º Ponto de pauta- 

Código de vaga em aberto: O prof. Walber informou que o código de vaga aberto é 

devido a saída de docente para assumir outro concurso. Informou que antes da reunião 

chegaram diversos pedidos de remoção e redistribuição de docentes pleiteando a vaga 

em aberto. Porém precisa da decisão do conselho da FACED em relação ao tema. O prof. 

Walber apontou que enviou os documentos de pedidos de remoção de docentes que 

chegaram e uma planilha para que os professores da FACED pudessem preencher um 

levantamento das necessidades que a FACED apresenta atualmente. O prof. José Pedro 

considera que a discussão sobre o tema precisa ser ampliada e que o ponto inicial é 

verificar as necessidades da FACED a partir da planilha de atuações docentes. Após a 

discussão, o conselho solicitou à direção da FACED que possa dar continuidade ao 

levantamento inicial de necessidades da Faculdade para nova apreciação e 

encaminhamentos. Finalizando, conselho deliberou, por unanimidade, pela recusa dos 

pedidos de remoção e que a vaga em aberto seja disponibilizada para preenchimento 

em concurso público. Será organizado em próximas reuniões comissão para elaboração 

do perfil e plano de concurso. 5º Ponto de pauta- Remanejamento de disciplinas: 

Suspenso. 6º Ponto de pauta - Solicitação de exercício domiciliar: O estudante Carlos 

Daniel Santiago Lacerda apresentou novo requerimento de exercício domiciliar. A profa. 

Vanja Costa apresentou o questionamento de como se dará se aprovado este exercício 

domiciliar no contexto atual, pois quando a disciplina do período passado era remota o 

diálogo foi possível diante das particularidades e a dificuldade ocorre ainda pois o 

estudante não reside mais em Marabá-PA. O prof. Walber informou que o pedido do 

estudante vem com amparo na resolução passada e não com embasamento na 

resolução atual. A partir das discussões, o conselho deliberou para que o estudante 

possa ser apresentado ao DAPSI/UNIFESSPA, para uma avaliação do quadro do 

estudante, e a partir desta avaliação, podermos encaminhar o tema em próxima reunião 

do Conselho da FACED. 7º Ponto de pauta - Espaço Físico do Campus I para o Curso de 

Pedagogia: O prof. Walber informou que integrou uma comissão sobre organização do 

espaço físico do campus I. Tal Comissão foi solicitada pela Reitoria e visa organização 

institucional para saber os caminhos e rumos de atuação dos cursos presentes no 

campus I nos próximos anos. Assim, o prof. Walber Costa trouxe esse ponto pois precisa 

ser encaminhado pelo Conselho da FACED manifestação sobre o tema: Compreendemos 

o curso de pedagogia apenas no campus I, pretendemos solicitar espaços físicos no 

campus III ou ocupar espaços no campus I e no III. O prof. Walber ressaltou que todos 
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os cursos precisam levantar as manifestações e encaminhar resposta ao ICH. A profa. 

Vanja solicitou que a discussão possa se iniciar no NDE, assim como todos os setores 

que compõem o curso possam se manifestar e apresentar seus entendimentos para 

enfim, chegarmos a uma manifestação do conselho. A partir das discussões, foi 

deliberado que possam ser realizados diálogos entre os setores para que em próxima 

reunião possa ser discutido e a resposta encaminhada ao ICH. 8º Ponto de pauta - O 

que ocorrer. A) Distribuição de Relatórios: A profa. Letícia Pantoja solicitou distribuição 

de relatório do seu projeto de História Pública para ser aprovado em próxima reunião e 

a docente irá encaminhar a documentação necessária. O parecerista será o Prof. Davison 

Rocha. B) Proposta de criação de programa de formação continuada vinculado à 

FACED. O prof. José Pedro apresentou proposta de criação de um programa de 

formação continuada vinculado à FACED. Esclareceu que o programa é amplo e não 

apenas uma ação e sim, um conjunto de ações. Após discussões, foi aprovada a criação 

do programa de formação continuada e permanente. C) Situação das estudantes que 

precisam de atendimento domiciliar: O Prof. José Pedro solicitou esclarecimentos de 

como se dá análise de pedido de exercício domiciliar para estudantes na FACED. 

Informou que a estudante precisa formalizar o processo para que ocorra o 

encaminhamento e análise pelo Conselho. O prof. Walber solicitou que o representante 

noturno possa ajudar no diálogo para que a estudante formalize o processo e ser 

apreciado em próxima reunião da faculdade. Nada mais, havendo a tratar, o Prof. Dr. 

Walber Christiano Lima da Costa agradeceu a participação de todos e deu por encerrada 

a reunião. Eu, Walber Christiano Lima da Costa, Diretor da Faculdade de Ciências da 

Educação, lavrei a presente ata que segue assinada por todos os presentes.         

                                                                                                      

Marabá, 04 de agosto de 2022. 
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